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  مادة تسییر المؤسسةمتحان التصحیح النموذجي لا

  :الأسئلة التالیة بدقة ووضوح أجب على

  :في حالة الخطأ خطأ، مع ضرورة التبریربالأسئلة التالیة بصحیح أو  على أجب. 1

یكمن الفرق بین المدیر والقائد في مقدار السلطة التي یتمتعان بھا، حیث أن القائد یتمتع بسلطة أكبر مقارنة . 1.1
  )ن02(بالمدیر؟   

  صحیح        

  ن01خطأ            

التي یضعھا یكمن الفرق بین المدیر والقائد في قوة التأثیر التي یمتلكھا القائد في مرؤوسیھ، بسبب الثقة الكبیرة  :التبریر
  ن01   .وھذه المیزة یفتقدھا المدیر. المرؤوسین في القائد

تسلیم المنتجات والخدمات للزبائن أساسا على  Just In Time systemنظام الإنتاج في الوقت المحدد  یقوم. 2.1
   )ن02(   عند الانتھاء من إنتاجھا ودون الحاجة لتخزینھا؟

  صحیح        

  ن01خطأ            

ن عند الحاجة إلیھا من الموردیالمواد والتوریدات  أساسا على استلام JITsیقوم نظام الإنتاج في الوقت المحدد  :التبریر
تسلیم المنتجات والخدمات للزبائن عند الانتھاء من إنتاجھا بالإضافة ل. ودون الحاجة لتخزینھا في إطار العملیات الإنتاجیة

  ن01   .ودون الحاجة لتخزینھا

من خارج (ت المرتبطة بخصائص الإنتاج خارجیا تتمیز الھیاكل التنظیمیة المیكانیكیة ببطء نقل البیانات والمعلوما. 3.1
  )ن02(، وتعرضھا للتحریف؟   )بین أجزاء الھیكل التنظیمي للمؤسسة(وداخلیا ) إلى داخل المؤسسة

  ن02   صحیح        

  خطأ         

في ) ×(، حددھا من خلال وضع العلامة عوامل أربعةتساھم في بناء المیزة التنافسیة للمؤسسة الاقتصادیة . 2
  )ن04(   )ختیار أكثر من أربعة اقتراحاتلا یمكن ا(: الاقتراحات المناسبة

  ن01         الكفاءة المتفوقة  ن01   الاستجابة السریعة للزبائن                التمییز                    التكلفة الأقل          

  سلسلة القیمة               الأداء المرتفع                          ن01الجودة المرتفعة               ن01الابتكاریة           

لا یمكن اختیار أكثر (: في الاقتراحات المناسبة) ×(التقلیدیة، من خلال وضع العلامة  حدد أنواع الھیاكل التنظیمیة. 3
  )ن04)   (اقتراحات أربعةمن 

  ھیكل الفریق              الھیكل المتمركز حول العملیات     ن01الھیكل الشبكي              الھیكل المصفوفي          

    ن01         الھیكل التنظیمي الوظیفي   ن 01      الھیكل التنظیمي الجغرافي       ن01الھیكل على أساس الأقسام          
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جموعة من الاختیارات، والتي على أساسھا یتحدد مضمون إستراتیجیة الإستراتیجیة بمیقوم المدیر المكلف بصیاغة  .4

لا یمكن اختیار أكثر (: في الاقتراحات المناسبة) ×(خلال وضع العلامة  حدد ھذه الاختیارات من. قتصادیةالمؤسسة الا
  )ن02)   (من اقتراحین

  ن01         نوع المنتجات والخدمات   الوقتیة           التخطیط الداخلي للتسھیلات           الھیكل التنظیمي            نوع

  نوع الآلات والتقنیات الإنتاجیة  ن  01نوعیة العمال والموظفین                الأسواق المستھدفة           

حدد ھذه التحدیات من خلال وضع . یواجھ المسیرون بالمؤسسة مجموعة متنوعة من التحدیات خلال الوقت الحالي. 5
  )ن04)   (لا یمكن اختیار أكثر من أربعة اقتراحات( :في الاقتراحات المناسبة) ×(العلامة 

  ن01         الوقتیة     ن01ارتفاع تكالیف التخزین              تمكین الأفراد              انخفاض مردودیة الأفراد         

      ن01         الدافعیة انخفاض الطلب في الأسواق            ن01        الاقتصاد الرقميالمحاباة واستغلال المنصب        
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